习近平回信寄语广大高校毕业生

# 把理想追求融入党和国家事业之中

新华社北京7月8日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近 平7月7日给中国石油大学(北京)克拉 玛依校区毕业生回信,肯定他们到边疆 基层工作的选择,对广大高校毕业生提 出殷切期望。

习近平在回信中说,得知你们118 名同学毕业后将奔赴新疆基层工作,立 志同各族群众一起奋斗,努力成为可堪 你们作出的这个人生选择。

习近平指出,这场抗击新冠肺炎疫 情的严峻斗争,让你们这届高校毕业生 经受了磨炼、收获了成长,也使你们切 身体会到了"志不求易者成,事不避难 者进"的道理。前进的道路从不会一帆 风顺,实现中华民族伟大复兴的中国梦 需要一代一代青年矢志奋斗。同学们 生逢其时、肩负重任。希望全国广大高 校毕业生志存高远、脚踏实地,不畏艰 难险阻,勇担时代使命,把个人的理想 追求融入党和国家事业之中,为党、为 祖国、为人民多作贡献。

习近平强调,各级党委、政府和社 会各界要切实做好高校毕业生就业工 作,采取有效措施,克服新冠肺炎疫情 带来的不利影响,千方百计帮助高校毕

业生就业,热情支持高校毕业生在各自 的工作岗位上为党和人民建功立业。

习近平总书记一直非常关心高校毕 业生就业工作,多次作出重要指示。中 国石油大学(北京)克拉玛依校区2016年 开始招生,435名首届毕业生中有118名 选择到新疆基层工作。近日,这118名毕 业生给习总书记写信汇报思想,表达了 扎根西部、建设边疆的坚强决心。

如果城市某个路段的护栏损坏,多 久才能修好?近日,经济日报记者在河 南省许昌市数字化城市管理中心看到, 从发现问题到上报、转交、处置、核验, 原本可能需要数日才能完成的工作,在 智慧城市管理系统的高效运转督办下 仅用时39分钟。

智慧城市管理系统运转,需有强大 的信息采集能力作支撑。在许昌市数 字化城市管理中心指挥大厅,工作人员 目不转睛地盯着综合业务受理系统。 200多名采集员不间断地传回巡逻信 息,多渠道、多平台反映的城市管理问 题,统一在这里集纳、汇总、立案,保证 了问题在"第一时间"得到解决。

"我们突出抓好关系群众出行和生 活便利的问题采集。"许昌市数字化城 市管理中心主任王磊介绍,信息采集的 触角不仅要深入背街小巷、城乡接合 部、绿化带、桥梁涵洞、市场等城市的各 个角落,还要抓取城市建筑立面乱扯乱 挂、楼顶私搭乱建、空中线缆脱落等问 题。该系统是名副其实的城市"管家"

"许昌市是河南省'数字化城市管 理示范城市',189平方公里城区被划 分为1605个单元网格,20多万个公共 设施全部拥有'电子身份证',智慧城市 管理系统全面受理公共设施、道路交 通、市容环境、房屋土地、突发事件等 83类城市管理部件问题和74类事件问 题。"王磊表示,该系统通过采集员上 报、12319热线投诉等渠道收集城市管 理问题,先后创新开发了私搭乱建管 理、实景三维影像等30个管理子系统,

形成了具有许昌特色的"数字城管"系 统平台,年均受理各类问题40余万件, 有效改善了人居环境,提升了城市精细 化管理水平

城市的管理水平还体现在政务服 务方面。许昌市民之家设有136个服 务窗口,按照"应进必进"的要求,市直 39个部门和水、电、气、暖、有线电视等 涉及民生服务的单位进驻大厅,办理全 市1100个行政审批和服务事项。许昌 市民之家企业开办专区负责人胡瑜玲 告诉记者,许昌市民之家开辟了企业开 办专区,整合市场监管、公安、税务等部 门窗口,使企业开办由原来的30多天 缩短为1天,最快只需7个小时。

社区管理优化则让老百姓有了满 满的获得感和幸福感。记者走进许昌

市魏都区五一路街道办事处许继社区, 击球声、奏乐声不绝于耳。"不出社区就 能买到新鲜蔬菜,有个头疼脑热也不用 去大医院排队。"据该社区党总支书记 范学政介绍,近年来,许继社区建起了 集社区卫生服务站、儿童服务中心、文 体活动室等于一体的365民生服务中 心,极大地便利了群众。

为充分利用城市边角地、闲置地, 满足人民群众的生活需要,许昌市还大 力"见缝插绿"。"以前绿地很少,现在市 中心就有公园,锻炼、休闲都很方便。 市民史阳告诉记者。目前,许昌绿化覆 盖率达41.28%,市区水环境、大气环境 等指标居河南省前列,并荣获国家水生 态文明城市等称号。

(原载于《经济日报》7月8日1版)

央视网消息 河南省许昌市鄢陵 县,有中国花木之乡的美称。近年来, 鄢陵将"绿水青山就是金山银山"的发 展理念与自身特色相结合,推动花木产 业迈向高质量发展之路,不仅让传统产 业更上一层楼,还让老百姓的幸福生活 在红花绿树中"绽放"

因为处在亚热带和北温带的过渡 区,鄢陵县是"南树北移、北树南迁"的 理想驯化基地。从20世纪80年代开 始,这里逐渐成为我国重要的花木生 产、销售集散地之一。依靠种树栽花, 上一代鄢陵人不仅摆脱了贫困,还出了 不少"万元户"。

2013年,吴小盈夫妇接手了父亲 的苗圃,盼着也能靠"摇钱树"让好日子 再上一层楼。没想到的是,市场的变化 打了他们一个措手不及。

不仅要绿化,而且要美化——客户 对树形的要求越来越苛刻。吴小盈在 自家20多亩地里转了好几圈儿,愣是 找不出几棵像样的树。

父亲辛勤种下的"摇钱树"一下子 成了烧火柴,让吴小盈心急如焚。而这 也是鄢陵县多年的困扰。老一辈的"致 富经"不够用了,一直粗放发展的花木 产业举步维艰,下一步究竟要怎么走?

鄢陵县大力推行科学、规范种植,

制定了12项产品标准和16项生产技术 规程,先后和30多家大专院校、科研单 位建立合作关系,扶持花农引进名优品 种,提升花木品质。

在政策助力下,吴小盈开始大刀阔 斧改造苗圃:蜡梅、三角枫这些价值更 高的品种替代了原来的柳树、法桐,曾 经杂乱无章的林子变成了整齐划一的

短短几年时间,吴小盈的种植规模

从20多亩扩大到100亩。

如今,鄢陵花木栽培面积已达到 70万亩,从事花木生产、销售、研发的 人员达25万人,花木核心区花农年人 均纯收入接近34000元。

吴小盈说,树要变,人的观念也要 变。这几年,她自考了许昌市一所大专 的建筑工程管理专业,报了景观设计师 学习班。今年,她又报了会计师考试。

(央视《新闻联播》7月8日播出)

我们的小康

## 中央人民政府驻香港 维护国家安全公署揭牌

据新华社电 中央人民政府驻香 港特别行政区维护国家安全公署揭 牌仪式7月8日在香港举行,宣告驻港 国安公署正式成立并运行。根据香 港国安法第四十九条的规定,驻港国 安公署的职责为分析研判香港特别 行政区维护国家安全形势,就维护国 家安全重大战略和重要政策提出意 见、建议;监督、指导、协调、支持香港 特别行政区履行维护国家安全的职 责;收集分析国家安全情报信息;依 法办理危害国家安全犯罪案件。



# 乐享幸福生活

7月6日,戏曲爱好者在西 湖公园唱戏。近年来,我市新 建、改建的公园、游园、广场有效 提升了城市品位,使生态宜居的 特色充分彰显,环境得到很大改 善,居民的幸福感持续提升,城 市更加宜居、宜游、宜业。

记者 牛书培 摄